

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 每年一度的公益金《港島、九龍區百萬行》昨早在大球場起步，大會請來行政長官梁振英和太太梁唐青儀擔任主禮嘉賓，檢閱各區步行代表。無綫今年派出近70位藝員參與，聲勢浩大；首次參與百萬行的ViuTV也有派員參加，往年常客新城電台今年沒有參與，而亞視則因不獲續牌未有派員出席。



無綫藝員遊行隊伍走近ViuTV區邀合照。



無綫今年派出近70位藝員參與。

# 百萬行少了「老對手」祥仔多感觸

# 楊明否認



楊明指女友只是感冒不適去求診。



行政長官梁振英和太太梁唐青儀擔任主禮嘉賓，並跟兩台藝員合照。

# 女友莊思明懷孕

由李寶安、杜之克和樂易玲領軍的無綫大隊最受市民歡迎，步行時沿途獲群眾支持。多位剛得獎的藝員也有亮相，包括胡定欣、陳展鵬、楊明、龔嘉欣、林夏薇等，其他藝員則有黎耀祥、陳煒、麥明詩、劉佩玥和一眾港姐和港男。大隊步出大球場後，應屆視後胡定欣即與林夏薇、麥明詩等搶先領頭，她們被祥仔取笑膽大包天，竟然搶在老闆李寶安走前，嚇得她們即時退後四散，李寶安即打圓場表示不介意，因為市民會認到定欣等人，走在最前也很合理。

## 祥仔怕被觀眾看厭

已多年支持百萬行的祥仔，表示只要不用拍劇都會來參與，對於今年少了「老對手」亞視和新城電台，他直言有少許感觸，說：「因為亞視有很多人認識，他們的老闆我們又較熟，往年他們都很嘈，熱鬧很多，今年變了ViuTV好像比較靜，不過潮流就是這樣一代傳一代。」提到祥仔近期當紅，除了晚上兩線劇《巾幗3》和新劇《財神駕到》都有份演出，連早上重播的《西遊記

(貳)》也有份，真正是陪伴觀眾一整天，祥仔笑道：「唉，真的無可奈何，重播就不要計，《財》劇原本是去年賀歲劇期，但最後出了《公公出宮》，《巾幗3》都很快播完。」問他不怕觀眾看厭了他時，他笑道：「都怕，不過很快完，我的人生都很快完，其實有很多觀眾跟我反映，說很掛念《八時入席》。」

楊明日前被拍到漏夜陪女友莊思明到醫院求診，見莊思明摸肚惹來大肚疑雲。楊明笑言大家不用恭喜他，因女友只是感冒不適去求診，希望大家不要誤會。他說：「近日天氣反覆，女友有傷風骨痛感到不適，所以等她收工後帶她去求醫生。」取笑楊明是否未足三個月不能公佈，他笑道：「不是，如果是阿媽就最開心，可惜不是。」楊明強調今年仍要專注事業，結婚生仔是長遠計劃，需要一段日子和時間去計劃。笑問會否有「意外」要提早結婚，楊明笑稱與女友一向很安全，絕對不會出意外。

## 麥明詩表明唔易追

忙拍新劇《使徒行者2》的麥明詩透露

已完內地戲份，現要補拍香港部分，同時另一新劇《跨世代》也即將開工，到時兩劇時間會重疊，但相信可應付得來。她笑言預了在《跨》劇中會和對手余德丞有親熱戲，問她不擔心到時又傳緋聞時，她說：「我不是有很多緋聞，來來去去都是得一個。」

與林作分手的麥明詩，是否已收拾心情準備有新戀情？她說：「不會用新一段關係去蓋過舊的，這是最差的情況，只會令自己情緒在一個很混亂的狀態，現在要先處理好自己情緒。」何時才處理好與林作的關係？她說：「心緒還未平伏，很難說要多長時間，面對傳媒經常都會談到他，所以都有互相溝通。」對於林作出書教人用英文追女仔，但他卻不是成功例子，麥明詩笑道：「我都不是個易追的人，雖然我口味有點奇怪，相信對方的標題是想吸引大家目光，時下年青男女都注重愛情，覺得他用這個方法幾好。」至於會否叫林作不要寫關於她的事，她表示不會限制別人的寫作自由，相信對方也有分寸，不用完全避忌之前發生過的事，因為都是回憶的一部分。

## 周杰倫化身「戰士」登紅館

香港文匯報訊(記者 李思穎) 合共九場「周杰倫《地表最強》世界巡迴演唱會2017-香港站」昨晚假紅館開鑼。演唱會在晚上8時半開鑼，舞台以三面台設計，大熒幕佈置如宇宙，開場時有太空人造型的表演者升上半空再吊回地面，表演者如太空武士揮動光劍，隨後周杰倫穿上閃閃發光的戰衣，猶如Ironman型爆從半空登場。周杰倫唱完《英雄》後就降落地面，並換上一套黑衣，接着再唱出《無雙》及《世界末日》。



周杰倫穿上掛滿燈泡的戰衣登場。彭子文攝

## 香香自爆台灣度蜜月

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 岑麗香(香香)與周國賢昨日銅鑼灣皇室堡出席《IMABARI BARYSAN 和風新春慶典》揭幕禮。婚後首次在港出席公開活動的香香，除獲周國賢送上圍裙、BB公仔禮物外，更大開金口現場演繹《一人有一個夢想》，表現有點緊張。

活動上，香香與周國賢要綁着手佈置枱，二人雖各有另一半，但玩遊戲時卻十分合拍。之後周國賢又跟玩遊戲勝出的粉絲食湯丸。問到香香事前有否練歌？她說：「唱咗幾次，呢首歌詞較容易，都有少少緊張，我媽咪好鍾意鄧麗君嘅歌，所以都學咗幾首，都識《月亮代表我的心》。(老公強強有冇界聽?)我今朝九點幾起身開聲同練習，佢聽咗幾次，都有讚叫我加油，其實佢都唔係好明廣東話歌詞，都唔知我有冇歪音、走音。」

香香又透露近日剛與老公去了台灣旅行，來一個小honey moon，問到香香今次再到台灣可有與強強在游水？她笑說：「今次有游水，天氣凍，今次去台灣周圍食嘢。」香香又讚老公比她更快適應香港生活，暫時也沒有思鄉。問到會否在港補擺喜酒，香香表示不會了，因要花很多時間。當問到強強的姓氏，香香就避談，指他始終不是公眾人物。



溫拿與太極一齊jam歌。

# 溫拿太極rock爆亞博

# 阿倫high跳頭髮亂了

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 由譚詠麟(阿倫)、鍾鎮濤(阿B)、彭健新等組成的溫拿樂隊前晚和太極樂隊攜手於亞洲博覽館舉行一場演唱會，吸引不少圈中人包括任達華、琦琦、吳國敬等入場欣賞。整晚兩隊樂隊大唱經典搖滾歌，又向離世不久的佐治米高致敬。阿倫和B哥哥直言亞博過往多由外國歌手演出，今次能讓香港樂隊上台演出，全賴入場歌迷的多年支持。

太極樂隊負責打頭陣演出，眾人輪流大曬樂技，他們又特別選唱去年聖誕離世的著名歌手佐治米高的《Careless Whisper》，以示致敬。唱完外國歌後，太極隨即獻唱成名歌《紅色跑車》和《留住我吧》等，雖然入場歌迷已年紀不輕，但都如回復青春站起來與太極合唱，掀起其中一個高潮。

太極之後再請溫拿出場一齊jam歌，阿B上台後說：「這個場地好陌生，通常聽外國Rock Band聽得多，香港Rock Band都是第一次。」阿倫就稱香港其實都有很多好樂隊，但要靠觀眾去支持。阿倫又稱亞博觀眾和紅館觀眾反應各有不同，大讚後排觀眾很熱情，有25歲的能量。溫拿其後獻唱出不少英文



太極獻唱成名歌《紅色跑車》。

歌，阿倫笑稱觀眾不要誤會他們翻唱別人的歌，他們只挑選有品味的歌來唱。最後溫拿與太極在台上大合唱，眾人如回復青春在台上大跳大唱，阿倫更跳到頭髮亂了，連台下觀眾笑他也不知道。完成演出後，溫拿和太極希望再有機會合作，希望到內地做巡迴，前晚正好是做了一個最好的樣本，相信很多主辦商也有入場看。提到阿倫跳到頭髮亂了，他笑道：「我其實是學Eason(陳奕迅)，一夜之間變做純實力派歌手，拍檔都有提我個頭好亂，但我返不到後台整，我都知個頭好亂。」

# 《風雲》擬到內地巡演

# 鄭丹瑞令胡琳無啖好食

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 由呂良偉、鄭嘉穎、謝天華、譚耀文、鄭丹瑞、關奕格和胡琳等人主演的《風雲5D音樂劇》將於4月1日公演，昨日主辦單位天星娛樂老闆陳淑芬(陳太)聯同音樂劇總監鮑比達、漫畫原著作家馬榮成、香港設計大師陳幼堅、演員鄭丹瑞、胡琳等出席在屯門市廣場設立的《風雲盛世賀新禧》開幕禮，將故事場景立體呈現。

鄭丹瑞現場分享再次飾演「文丑丑」一角的感受，音樂總監鮑比達則暢談音樂劇內所有歌曲的創作靈感和過程，而飾演「楚楚」一角的女歌手胡琳則現場演繹《風雲5D音樂劇》的重點歌曲《天意弄人》，讓在場觀眾先聽為快。眾嘉賓手持以音樂劇內雄霸、步驚雲、聶風和無名等角色名字為設計意念的限量印製揮春，向大家拜過早年！

## 阿旦擁「神級」唱功

陳太透露眾演員已於一星期前開始排練，大家已進入狀態。她表示《風雲》雖然是武俠故事，但並非一般的動作舞台劇，當中的情節都包含兄弟情，男女感情。劇中歌曲亦已完成幾首，主題曲《風起雲湧》、胡琳的



陳淑芬聯同音樂劇總監鮑比達、漫畫原著作家馬榮成、香港設計大師陳幼堅、演員鄭丹瑞、胡琳等出席《風雲盛世賀新禧》開幕禮。

《天意弄人》、鄭嘉穎和關奕格合唱《蝴蝶吻》、謝天華和關奕格合唱的《蝶夢》都令人好感動。至於音樂劇會否作世界巡演？陳太說：「演員檔期最難遷就，而且在香港演出是廣東話版本，廣東版只會做到7月初。到內地演出又要排演國語版，都有一些巡迴的計劃，暫定會到內地多處城市演出。每個藝人都好忙，不能hold他們的檔期太耐，如果有演員撞期才考慮換人，所以暫時未有計劃衝出亞洲。」

鄭丹瑞透露鄭嘉穎與謝天華有超過20首歌



阿旦笑指胡琳第一次做他拍檔就無啖好食。

舞要演出，農曆年後眾演員都要準備總排。胡琳已開始閱讀和試唱，她大讚阿旦有「神級」唱功，稍後會送上一張開聲DVD給他參考。胡琳就稱為了演出要節食、戒吃甜和多運動，阿旦笑指胡琳第一次做他拍檔就無啖好食。



陳淑芬親身示範3D拍照效果。

# 黃智雯捱眼瞓撐街馬

有些緊張，並笑言有想過袋錢搭的士。她謂之前最多試過跑半馬，跑完後整個月都打不到。

提到她與JW前度男友Mark Ngai傳緋聞，Shiga指報道很好笑，更被朋友笑她現時在她身邊影相就是男朋友？問到對方可有機會？她說：「同Mark識咗十幾年，報道出街後我有問佢係咪佢放料？係咪想入行做明星？佢話報道話『我哋好襯』，我就話

『你就想』。」Shiga又稱因識得太耐，沒可能發展。

黃智雯昨日拍完無綫新劇《雜警奇兵》外景收工，於車上小睡片刻便出席活動，以致一臉倦容。她表示近日忙於拍劇，之前生日、聖誕節及除夕也是在錄影廠度過，因忙於拍劇，差不多有3個月沒有跑步及跳舞。出席完活動後，她仍要繼續開工，她說：「預計農曆年都一樣，有啲失落。」



黃智雯一臉倦容。